

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U BIJELJINI  
Broj: 59 0 St 000600 06 St  
Bijeljina, 07.12.2012. godine

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U BIJELJINI	
11. 12. 2012	
1566	dy

Okružni privredni sud u Bijeljini po stečajnom sudiji Alidi Nadj-Madjarac, u predmetu stečaja nad stečajnim dužnikom Preduzećem za proizvodnju i promet građevinskog materijala „GRADINA“ a.d. Bratunac, ul. Svetog Save bb, donio je nakon održanog ročišta za glavnu diobu, dana 07.12. 2012.godine, sledeće

### RJEŠENJE

ZAKLJUČUJE SE stečajni postupak nad stečajnim dužnikom Preduzećem za proizvodnju i promet građevinskog materijala „GRADINA“ a.d. Bratunac, ul. Svetog Save bb.

Ovo rješenje sa razlozima zaključenja stečajnog postupka objaviće se u Službenom glasniku RS-a i na oglasnoj tabli ovog suda.

Po pravosnažnosti ovog rješenja isto će biti dostavljeno Odjeljenju registra Okružnog privrednog suda u Bijeljini, da izvrši brisanje stečajnog dužnika iz sudskog registra.

Obavještavaju se stečajni dužnik, stečajni povjerioci, stečajni upravnik i sva zainteresovana lica da pravne posledice zaključenja stečajnog postupka nastupaju 8 dana nakon objavljivanja ovog rješenja u „Sl.gl.RS-a“.

### O b r a z l o ž e n j e

Rješenjem Osnovnog suda u Bijeljini broj 080-0-St-06-000 006 od 31.10.2006.godine otvoren je stečajni postupak nad Preduzećem za proizvodnju i promet građevinskog materijala „GRADINA“ a.d. Bratunac, ul. Svetog Save bb i za stečajnog upravnika imenovan je Miodrag Petrović dipl. ecc. iz Zvornika, ul. Svetog Save 64.

Prijedlog glavne diobe stečajnog upravnika od 25.9.2012.godine stavljen je na uvid svim povjeriocima u pisarnici Okružnog privrednog suda u Bijeljini i na isti nije bilo prigovora.

Dana 30.10.2012.godine održano je ročište za glavnu diobu na kom je stečajni upravnik podnio svoj prijedlog glavne diobe i izvještaj o radnjama koje je sproveo u toku stečajnog postupka i izvještaj o troškovima stečajnog postupka. Stečajni upravnik je objavio oglas o diobnom popisu i prijedlogu glavne diobe u Sl.gl. RS-a broj 90 dana 27.9.2012.godine.

Izvještaji su razmotreni i usvojeni od strane skupštine povjerilaca bez prigovora. Stečajni sudija je dao saglasnost na prijedlog glavne diobe rješenjem broj 59 0 St 000600 06 St od 30.10.2012.godine i naložio stečajnom upravniku da izvrši namirenje povjerilaca kako je to rješenjem o glavnoj diobi utvrđeno, zaključi aneks ugovora o ustupanju 600 m2 iz pol. 78 k.o. Suha sa Opštinom Bratunac kao kupcem preostale imovine stečajnog dužnika (600 m2 je naknadno pronadjeno da se vodi kao posjed stečajnog dužnika) i ugovor sa arhivom RS-a Zvornik o smještanju arhivske gradje stečajnog dužnika.

Prema izvještaju stečajnog upravnika prijavljena i priznata potraživanja iznose 656.943,77 KM od toga viši isplatni red 31.510,00 KM, a opšti isplatni red 625.433,77 KM. Izlučnih i razlučnih povjerilaca nije bilo.

Od unovčene imovine stečajnog dužnika i prihoda tokom stečajnog postupka prikupljena su sredstva u ukupnom iznosu od 388.249,00 KM.

U prve dvije djelimične diobe izmireni su povjerioci višeg isplatnog reda sa 100% priznatih potraživanja u iznosu od 31.500,00 KM.

Troškovi stečajnog postupka zajedno sa rezervisanim sredstvima od 7.600,00 KM iznose 226.209,34 KM. Za glavnu diobu na raspolaganju je iznos od 30.700,00 KM i to samo za povjerioce opšteg isplatnog reda u iznosu od 4,94% priznatih potraživanja. Sa dvije djelimične diobe i glavnom diobom povjerioci opšteg isplatnog reda izmireni su u iznosu od 126.535,00 KM ili sa 20,38 % priznatih potraživanja jedino povjerilac DOO „ELEKTRO“ Bratunac izmiren je sa 38,99 % priznatog potraživanja zbog međusobnog prebijanja potraživanja.

Stečajni upravnik je obrazložio troškove stečajnog postupka i da je veći iznos plaćen na ime poreza i doprinosa. Rezervisana sredstva u iznosu od 7.600,00 KM će biti utrošena na troškove od ročišta za glavnu diobu do zaključenja stečajnog postupka.

Stečajni upravnik je obavijestio sud da nije vođen nijedan sudski spor u kom je stečajni dužnik tužitelj ili tuženi pa po tom osnovu nije trebalo rezervisati sredstva.

Stečajni sudija je završni račun i stečajni spis dostavio na reviziju revizorskoj kući „ARFI“ DOO Bijeljina i čjim izvještajem je ocijenjeno da je finansijski izvještaj objektivno istinito prikazan, te da je materijalno-finansijsko poslovanje dužnika u skladu sa zakonskim propisima.

Podneskom od 4.12.2012.godine stečajni upravnik je predložio zaključenje stečajnog postupka i obavijestio sud da je izvršio sve radnje predviđene Zakonom o stečajnom postupku izmirio povjerioce opšteg isplatnog reda po rješenju o glavnoj diobi o čemu je dostavio i dokaz, dostavio izvještaj o utrošku rezervisanih sredstava do okončanja stečajnog postupka i sve ostale radnje i obaveze koje su mu naložene od strane skupštine povjerilaca i rješenjem suda o davanju saglasnosti za glavnu diobu tj. zaključio ugovor sa arhivom RS-a Zvornik o ustupanju i čuvanju arhivske gradje i zaključen aneks ugovora o ustupanju 600 m<sup>2</sup> zemljišta u pl.78 k.o. Suha sa Opštinom Bratunac.

Imajući u vidu da su u stečajnom postupku sprovedene sve radnje određene Zakonom, izmireni troškovi stečajnog postupka, namirena potraživanja povjerilaca kako je to navedeno, to se stečajni postupak smatra završenim, pa je sud na osnovu člana 131. Zakona o tečajnom postupku donio rješenje kao u izreci.

Rješenje sa razlozima zaključenja objaviće se u Sl. gl. RS-a i na oglasnoj tabli suda shodno članu 131. st. 2. zakona o stečajnom postupku („Sl.gl.RS.“ br. 26/10).

Po pravosnažnosti rješenja isto će biti dostavljeno Odjeljenju registra ovog suda radi brisanja pravnog subjekta iz sudskog registra shodno članu 145. st. 3. Zakona o stečajnom postupku.

#### POUKA:

Protiv ovog rješenja dozvoljena je žalba Višem privrednom sudu u Banja Luci, u roku od 8 dana a koji rok se računa po isteku petog radnog dana od dana objavljivanja oglasa u Službenom glasniku RS-a. Žalba se podnosi putem ovog suda u 3 primjerka.



Stečajni sudija,  
Alida Nadj-Madjarac

*Alida Nadj-Madjarac*